

江苏中天钢铁今晚客战青岛队

麦蒂要首胜 江苏说没门

Q

今晚的CBA联赛,江苏中天钢铁将在客场挑战麦蒂领衔的青岛队。青岛队已经12连败,他们急需在江苏队身上尝到首胜的滋味。而江苏队刚刚战胜强大的山东队,士气高涨,同样期待继续证明自己。是江苏中天钢铁两连胜,还是拥有麦蒂的青岛队迎来首胜?我们拭目以待。

麦蒂:首胜,机会来了!

易立:青岛想赢球?做梦!



专家

苏群: 双方都有机会

江苏队与青岛队的大战一触即发,在接受现代快报记者采访时,央视篮球解说嘉宾苏群也谈了自己的看法。

“青岛队一胜难求,那么他们把江苏当作赢球的好机会,是可以理解的,就实力而言,双方确实差距不大。江苏队有塞勒,这个大个子不错,但青岛队也有丹尼尔森,两个人恐怕互相防不住。”苏群表示,“对于青岛队来说,他们获胜的关键是麦蒂和丹尼尔森能否把国内球员的能力激发出来,到目前为止,他们做得不好。江苏队要想赢球,那么打好第二节是关键,因为这一节通常麦蒂不在场。江苏队上一场刚赢球,士气不错,而且江苏队今年客场也打了两场好球,从这一点上,江苏队占点优势。不过,青岛队有麦蒂,他手感来了,就不好对付了。总体来说,这场球50对50,都有机会。”

颜晓华: 江苏队赢面大

昨晚,现代快报记者电话采访了篮球专家颜晓华,他当时正在看CBA圣诞大战,对于江苏队与青岛队一战,颜晓华认为,江苏队机会更大一点。

“青岛队问题比较大,而且这个问题不是麦蒂能解决的,上一场打广厦,其实麦蒂已经打得很好了,但是关键时刻,他的体能方面还是有一些问题。江苏队最近一段时间的表现比赛季初要好一些了,队伍的磨合有一定的进步。相对而言,江苏队赢面稍微大一些,比赛应该是四六开。”

口水仗·第1场

青岛队:必须拿下对手

自麦蒂加盟以来,青岛队已经12连败,始终没有尝到胜利的滋味。高层着急,球队着急,青岛球迷也着急。

拿下哪支球队来品尝首胜的滋味,青岛在盘算。在他们看来,主场拿下江苏队,是个好机会。为此,青岛高层已经下达了“必杀令”。有意思的是,今天是青岛俱乐部成立9周年的日子,这样的好日子,青岛队再输球,好像也说不过去。

事实上,自从青岛队升入CBA以来,就从未在俱乐部成立的日子赢过球。球迷印象比较深刻的就是2008年12月26日,那是青岛双星篮球俱乐部成立5周

年的日子,也是升入CBA后俱乐部过的第一个生日,当天,青岛队历史上第一次战胜“老大哥”山东队。“现在又到了俱乐部的生日,并且球队又处在这么困难的时刻,我也和教练、队员说了,无论如何这场比赛一定要拿下,希望大伙能把‘逢大日子赢球’的传统保持住。”青岛俱乐部总经理生锡顺说道。

比赛无论输赢,焦点始终是麦蒂。圣诞节,麦蒂给队友们送上了圣诞大礼,礼品是高档耳机,是麦蒂托人从美国带过来的,可见“大哥”对小弟们不薄,麦蒂的心思,谁都清楚,他也希望能用一场胜利,来缓解球队和自身的压力。

江苏队:咱们赛场上见

面对青岛队的志在必得,江苏中天钢铁主帅邱大宗昨天回应道,“不想谈这个,咱们还是球场上看吧。”江苏队的一位队员则说:“我们肯定会拼的,不会让对手在我们身上结束连败。”

听得出来,邱大宗还是有几分底气的。尽管这个赛季,中天钢铁遇到了一些困难,但在邱大宗的带领下,球队还是展现了一定的实力,迄今已经拿下5场胜利,原本外界预测,中天钢铁一个赛季都未必能拿到5场胜利,

口水仗·第2场

青岛球迷: 该赢一场了

网络上,双方球迷也针对此战纷纷吐槽。青岛球迷小艾说:“青岛队怎么也该赢一场了!”网友“魔法十夜”说,“江苏队是很好的柿子”。网友“放曹”则调侃,“咱别怕,还有裁判啊。”

另一位叫“网游”的球迷言辞更激烈,“连江苏队都赢不了,青岛队真可以解散了。”

江苏球迷: 面对现实吧

江苏球迷同样不示弱,网友“小张张”直言不讳,“青岛队12连败了,想赢球?笑话!”网友“小丁丁”则说,“瘦死骆驼比马大,面对现实吧,准备迎接13连败!”网友“飞儿”调侃说,“最高纪录是22连败,青岛队努力,很有希望”。

另一位网友“美妆”则开始同情麦蒂了,“麦蒂去了不该去的球队,他有再大的能耐却独木难支,只有找到合适的球队才有希望。”

遥控器

今晚7点35分
江苏休闲体育频道现场直播
青岛队VS江苏中天钢铁

找茬

山东媒体: 艾马德身份成疑

江苏队与青岛队的大战前,山东媒体突然爆料,江苏外援艾马德身份存在疑问,报道称,艾马德出生地是加拿大,同时他没有代表约旦打过五大赛事,这都不符合篮协的引援规定。

昨天,在接受电话采访时,写这篇报道的记者表示,“在山东队打江苏队的比赛后,我采访了阿巴斯,他在约旦国家队打过很多年,他可以确认,艾马德没有代表约旦参加过亚锦赛、亚运会、奥运会、世界锦标赛、世界大学生运动会等国际篮联主办的五大赛事中的任何一项比赛。”该记者还说:“如果你想确认,还可以问道格拉斯,反正艾马德是不符合篮协的规定的。”

那山东队有证据能证明艾马德出生在加拿大吗?面对这个问题,该记者说:“我没有证据,但是我的朋友手上有,不过我不方便透露消息源。出生地暂且不谈,因为这可以造假,但是艾马德肯定是不符合篮协关于亚洲外援参加五大赛事的规定。”

江苏回应: 绝对是子虚乌有

昨晚,现代快报记者拨通了江苏中天钢铁主帅邱大宗的电话。被问到对山东媒体报道的艾马德不符合篮协亚洲外援规定一事,邱大宗的第一反应是“不可能”。

“谣言止于智者,他有在约旦的出生证明,他17岁才离开约旦,所以说他出生地是加拿大,绝对是子虚乌有。”邱大宗说。而另一位江苏中天钢铁高层也坦言,“他们喜欢炒作就让他们炒吧,没有的事情,怎么炒也没有用。” 本版撰稿 现代快报记者 吕运 韩飞周游